
【保護者の皆様のご感想を紹介させていただきます】（一部抜粋） 

〇初めての運動会。緊張も伝わってきましたが友達と一緒に笑顔で頑張る姿が見られて嬉しかったです。応援

合戦では、上学年さん達が一生懸命な姿に心を動かされました。かっこいい姿で１年生を引っ張ってくれて

いることが伝わってきました。自分がしてもらった良い経験をこれからの学校生活に生かしてほしいです。 

〇赤組、白組どの子も元気いっぱいに頑張っていました。走り終わった後、とても誇らしげだったのが印象的

でした。勝ち負けだけでなく全力だった子ども達はみんな輝いていました。ご指導ありがとうございました。 

〇応援団になり家でも大きい声を出して練習しました。太鼓たたきの練習で腕が痛くなり心配しましたが、本

番でも力いっぱい大きい声で頑張っていました。応援団を経験した事により大きく成長できたと思います。 

〇初めての鼓笛や係活動を堂々とした姿で披露していて、高学年としての心構えを感じることができました。 

〇小学校最後の運動会でした。鼓笛演奏をたくさん練習した様子が伝わり、それぞれが自分の役割をしっかり

果たしていて全体がよくまとまっていました。堂々と行進する姿は、まさに「感動と成長」でした。 

 

「協力して伝えよう感動と成長」を達成した運動会 
 5月 2３日（土）は、気温が低めで肌寒い日でしたが、子ども達は元気いっぱいに運動会に取り組み

ました。今年度も、南都田小学校の伝統である５・６年生による鼓笛パレード゛でスタートし、開会式での

１年生代表による「はじめの言葉」も大変立派でした。競技では、徒競走、団体競技、表現運動、代表リ

レー、応援や係活動など、全力で頑張った南都田っ子です。 

運動会本番まで、スローガンや自分のめあてを意識して、体育の授業はもちろん、朝活動や昼休み

時間にも応援やリレー練習に励んできました。その練習の成果を当日は発揮することができ、子ども達

の自信につながりました。また、協力して取り組む大切さを学んだ素晴らしい１日になりました。 

 当日は、ご来賓の皆様、保護者の皆様、地域の皆様に温かいご声援をいただきありがとうございまし

た。後片付けにもご協力いただいた PTA役員・保護者の皆様へ心より感謝申し上げます。 

保護者の皆様から励みになるご感想をたくさんいただきました。大変嬉しく思っております。ご要望

や課題点につきましては、来年度に活かしてまいりたいと思います。 

 
【鼓笛パレード】         【低学年の団体競技】       【中学年の団体競技】      【高学年の団体競技】 

【徒競走】         【1～4年よさこいソーラン】     【1～3年代表リレー】       【4～6年代表リレー】 
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５年生 貴重な田植え体験をしました  
５月２６日（火）に、地区センター前の水田をお借りして 5年生が田植えを行いました。はじめに地区

センター長の藤田司様から苗の植え方を丁寧に教えていただきました。 

子ども達が植えやすいように印をつけてくださったり、苗を取りやすく準

備してくださったりとご協力いただきました地区センターの皆様、今年度も

お世話をいただいている６区長の菅野憲彰様、本当にありがとうございま

した。教室に戻った子ども達は、「苗を 2～3本取って田に浮かないように

根の部分をしっかり植えることが大事だと分かりました。」「自分たちが植

えた苗が生長し収穫するお米を食べられるのが楽しみです」等、体験でき

たからこそ実感できた感想を書いていました。収穫する実りの秋が楽しみです。   【田植え】 

  

積極的な児童会活動 

大きな行事である運動会が終わった５月の最終週の朝には、児童

玄関で挨拶運動を行う生活委員会の姿や、児童朝会で全校に呼び

かける委員長の姿が見られ大変頼もしく感じました。また、代表委員

会には、３年生以上の学級委員が５月の取組の振り返りや、６月の 

【代表委員会】        児童会目標に対する意見を積極的に発表する姿もありました。 

 

 

 

 

 

 

 

きれいに磨いたプール清掃   自分の記録を知る体力テスト 
 水泳学習の前に、全学年でプール清掃を行       ３日間にわたって体力テストに臨みました。 

いました。各学年で割り当てられた担当場所を     体力テストは柔軟性や俊敏性を知り今後の体 

丁寧に磨き、きれいなプールに仕上げました。      力向上につなげるための取組です。 

 プール開きも行い、                     運動が大好きな南都田 

学年毎のめあてや、                      小の子ども達なので、  

気を付けることなど                      今後も楽しく運動能力 

確認し合いました。                      を高めていくために体 

きれいにしたプール                      育の授業等で工夫して                                       

で、１学期いっぱい                       いきたいと思います。 

水泳に取り組みます。   【プール清掃】                              【体力テスト】 

                 

サッカーゴールネットを張り替えていただきました  
校庭に設置されているサッカーゴールのネットが劣化し、穴が開いている 

状態でしたが、「株式会社東北ネット工業様」の地域貢献枠の事業として、 

ネットを張り替えていただきました。子ども達は、休み時間になると毎日のよ 

うにサッカーをしています。ネットが新しくなり、思いっきりシュートができ大 

喜びしています。「株式会社東北ネット工業様」に心より感謝申し上げます。 

本当にありがとうございました。大切に使わせていただきます。           【サッカーゴール】 

★執行部からのよびかけ・・・「これからも大きな声で挨拶をしましょう。校舎内で安全に過ごしましょう」 

★図書委員会からのよびかけ・「課題図書が図書室に入りました。皆さん、ぜひ本を借りてください。」 

★保健給食委員会からのよびかけ・「これからも、はんかちと、ちり紙を持って来ましょう。」 

★生活委員会からのよびかけ・「廊下を走らないように、階段は 1段とばしをしないように歩きましょう。」 

★放送委員会からのよびかけ・「6月は修学旅行感想インタビューをします。楽しみにしてください。」 


